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                Навстречу Новому году!                                              (пакет базовый)
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Даты проведения программы: с 01.12.20 по 01.02.21


Говорят, что Новый год – это семейный праздник, а работа – это вторая семья. Поэтому начинать Новый год без близких и почти родных коллег никак нельзя.

Корпоратив является показателем успешности компании, признаком того, что руководство разделяет взгляды прогрессивные и денег на отдых сотрудников не жалеет. Ведь так приятно гордиться работой в таком дружном коллективе такой прекрасной компании.

Хотите отдохнуть, повеселится, набраться сил, зарядиться позитивом, надышаться свежим воздухом? Тогда начинаем готовиться к корпоративному Новому году…
Описание программы:

11:00 Прибытие в загородный туркомплекс .
11:00-13:00 Новогодний квест – «Эликсир удачи». Это особый напиток, обладающий удивительными свойствами: он принесет удачу тем, кто узнает рецепт его приготовления и сможет отыскать все необходимые ингредиенты.

Вам предстоит пройти испытания, чтобы добыть секретные ингредиенты и рецепт чудесного напитка: обыграть мастера игры в «утукские» городки, преодолеть «пропасть», пройтись по «горячим камням», проверить продукты на прочность и испытать себя на меткость. Но не стоит бояться сложностей: победителей ждет заветный эликсир,  который зарядит энергией, положительными эмоциями на весь год и принесёт удачу каждому!

13:00-14:00 ЧУМовые посиделки с Дедом Морозом у новогоднего костра.

14:00-15:00 Праздничный обед.

15:00 Жаль, но придется расставаться. Надеемся, что ненадолго.
Стоимость программы руб./чел.:
	10-19 чел.
	20-29 чел.
	30-39 чел.

	  1400
	  1300
	 1200


                              В стоимость входит: обед, работа аниматоров.
                                В стоимость не входит: алкоголь, трансфер.
Информация по телефонам: (8142) 764706,765907,89114101654,89214535919

По желанию возможно изменение программы.                                                                                                                                                  
Фирма вправе оставить за собой право менять порядок предоставления услуг, не уменьшая их объёма, производить замену экскурсионных объектов на равноценные.
